11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2011 02:59:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpava: 17.01.2011 11:47:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201865/answer/202967




He Hamo HUYeM mpoMbIBaTh. [JOroBOpUTECH C BammuM BpayoM, 4TOOH Hanl Bam peKoMeHmalluu 1Mo
Tesie()OHy 110 TTONyYeHNN aHanu30B(0H-TO Bac yxke Bugen).



